

大富報

2013年(平成25年)
12月15日 星期日
第352期 毎月2期

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

● KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

● 新大富充值电话卡

实惠 安心

追求价格 更求质量

(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)



1 円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727



“CCTV全球侨胞中国梦”征文活动颁奖典礼在京举行

本报消息 由中央电视台中文国际频道承办、历时半年策划与实施的“CCTV全球侨胞中国梦”大型征文活动已近尾声，重头戏《中国梦 中华情》颁奖典礼于11月28日在中央电视台新台址的演播大厅隆重举行。

“CCTV全球侨胞中国梦”征文活动于今年6月正式启动，半年时间里共收到来自全球68个国家的3508篇征文，9月初，组委会选取其中的50篇制作成电视短片在中文国际频道展播。每部作品都在美丽的中国外景地拍摄，由中文国际频道播音员、主持人朗诵，同时配以大量海外观众的照片以及真实生活环境的视频。

将海外观众书写的中文字和电视试听元素结合起来，这在中央电视台是一次崭新的尝试。活动也开创了一种全新的电视征文表现形式，将“中国梦”落到实处。

50部作品、200多天的拍摄、4000多分钟的素材，中文国际频道以全新的电视征文形式，以简短凝练的篇幅，将海外侨胞的真实动人、触手可及的故事倾情呈现。

活动一经播出便引起热烈



“CCTV全球侨胞中国梦”征文特等奖获得者

反响，许多海外观众按时守候在电视机前收看征文展播，并来电来信表达自己激动而喜悦的心情，美国观众李清敏说：“每次看完都会在心里产生强烈共鸣，激动之情常常不能自己。”新西兰观众施翔说：“中央电视台让全球的华人华侨为‘中国梦’写下定义、注入内涵，对于提高海外华人的身份认同和文化遗产大有裨益。”

11月28日的颁奖典礼是此次征文活动的重头戏，10名获得特等奖的观众受邀亲临现场，共襄盛事。

中文国际频道集中了优秀

的编导团队，从获奖征文背后故事线索的挖掘，到对获奖作者的访谈内容确立，再到颁奖典礼现场的环节、灯光以及助演节目的设计、创作与编排，每个环节都细致入微，为观众呈现一台真感情、动人心、接地气的节目。

这样一台晚会不仅让千里迢迢赴京领奖的海外侨胞感受到祖国怀抱的温暖热情，体会到中华大家庭的荣耀，也是对全球侨胞赤子之情的一种敬意与回馈，更是对“中国梦”的认真践行与具体阐释。此外还评选出一等奖30名、二等奖50名、三等奖100名。

据中国驻日本大使馆消息，11月29日，中国驻日本大使程永华接受《朝日新闻》专访，就十八届三中全会、中日关系、东海防空识别区等介绍了中方有关立场。

《朝日新闻》：请介绍此次三中全会通过《决定》的意义。

程大使：1978年12月十一届三中全会以来，历届三中全会都具有特殊的重要意义。此次十八届三中全会对全面深化改革作出了总体部署，对中国今后发展具有划时代的历史意义。全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，是中央在新的历史起点上全面深化改革的纲领性文件，改革包括15个领域、55项任务、300多条措施，涵盖经济、政治、社会、文化、生态文明、党建等各个方面。

《朝日新闻》：关于经济改革，中国提出“市场起决定性作用”，同时仍坚持“发挥国有经济主体地位”，中国经济结构改革将进行到何种程度？

程大使：改革开放35年来，中国经济快速增长，国力显著增强，人民生活水平不断提高。与此同时，伴随经济发展，一些矛盾和问题也逐渐显现。此次全会《决定》把市场在资源配置中的“基础性”作用修改为“决定性”作用，抓住了中国经济改革最深层次的问题。中国将进一步减少政府干预，李克强总理不久前提出“再削减三分之一以上行政审



程永华大使接受《朝日新闻》采访

批事项”，政府的职能和作用主要是宏观调控、公共服务、市场监管、社会管理、环境保护。

上海自贸试验区已正式成立，目前运行良好。中国将以此作为试金石，探索对外开放的新路径和新模式，上海的成功经验将会被推广到其它地区，服务于全国发展。

《朝日新闻》：十八届三中全会提出部分放开生育政策，这一政策出台的背景是什么？

程大使：中国社会人口老龄化速度加快，60岁以上老年人口将达到2亿。家庭趋于小型化，全国户均为3.1人。农村儿童人口较多，这是因为计划生育政策在城市从严掌握，在农村则相对宽松。计划生育政策对汉族严格，对少数民族则较为灵活。(下转第3版)

中国テレビ★CCTV大富(ch.568)は、中国中央电视台CCTVの番組を24時間、日中二カ国語(同時通訳/字幕)で放送する日本で唯一の中国語テレビチャンネル!

中国テレビ★CCTV大富 開局15周年ドキュメンタリースペシャル

CCTV大富频道
スカパー！CH.568
03-3547-3727

小さな留学生2013 —あの少女は今—

日中テレビ史に残る不朽の名作—最新映像とともに、あの感動をもう一度!

“覚えていますか、あの少女のことを”—2000年5月、フジテレビのゴールデンタイムで放送され、視聴率20.6%(年間最高視聴率)をマーク。ゴールデンを含め計4回再放送されたテレビ史に残る名作—「小さな留学生」。あれから13年—「今、張素ちゃんはどうなったの?」—視聴者から絶えず寄せられる多くの熱いご要望に応え、社会人になった彼女の最新映像も織り交ぜて贈る感動のドキュメンタリースペシャル。いよいよCCTV大富チャンネルに初登場します!

12月22日(日)夜9時より

中国テレビ★CCTV大富(ch.568/ch.783)で独占放送!!

